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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:
Dátum Feladó
 
2020-02-20 13:45:09 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Tájékoztatjuk, hogy a bejelentett területen Társaságunknak az elhagyott hulladék kezelésével kapcsolatosan nincs kötelezettsége. A Bejelentő problémájának megoldásában a kerületi önkormányzat az illetékes.

Tisztelettel: FKF Nonprofit Zrt.

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/60422/szemet/hivatal
 
2020-02-24 08:35:04 XIII. kerület Önkormányzata



https://jarokelo.hu/60422 JAROKELO-BUDAPEST-00060422
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Tisztelt Járókelő!

Köszönjük bejelentését!

A jelzett helyről a hulladékokat Vállalkozónk legkésőbb 2020. február 27. napjáig elszállítja.

Továbbra is várjuk észrevételeit!

Tisztelettel:

Varga Judit
kertész műszaki ellenőr
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Közterületi Divízió
1139 Budapest, Hajdú utca 29.
+36-1/412-3348

036 70 645-22-34
www.kozszolgaltato.bp13.hu

From: Járókelő.hu >
Sent: Thursday, February 20, 2020 1:48 PM
To: Környezetgazdálkodási Ágazat >
Subject: Új bejelentés - JAROKELO-BUDAPEST-00060422

Tisztelt Környezetgazdálkodási Ágazat (XIII. kerületi Közszolgáltató Zrt. - Környezetgazdálkodási Ágazat)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.

Szemét

Azonosító

JAROKELO-BUDAPEST-00060422

Probléma helyszíne

Budapest, Úszódaru utca, 1138 Magyarország

A csavargyár utca 5 nél lerakott szemét Kérném elszallitasat

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval,  a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt: https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/60422/szemet/hivatal

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

* Ha válasszol erre a levélre

* Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre: budapest@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

 Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

 Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan
elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: https://jarokelo.hu/statisztikak/illetekesek/xiii-keruleti-kozszolgaltato-zrt-kornyezetgazdalkodasi-agazat

További információ

Engedje meg,  hogy felhívjuk szíves figyelmét arra,  hogy a jelen email  a  panaszokról  és  a  közérdekű bejelentésekről  szóló  2013.  évi  CLXV.  törvény (a  továbbiakban:  Törvény)  1.  §  (3)  bekezdése szerinti  közérdekű bejelentésnek minősül,
amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Bardócz Csaba

Járókelő közhasznú Egyesület, irodavezető

Elérhetőségek

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Levelezési cím: Járókelő közhasznú Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1

Bejelentések

Probléma bejelentése

Kapcsolat

Használd a honlapunkat mobilon is!

Kövess minket!

Sok emailt kapsz tőlünk? Módosítsd az Értesítések beállításait.

© 2020 www.jarokelo.hu

_____________________________________________________________________

Ha Önt érdeklik a XIII. kerület közügyei, az önkormányzat tevékenysége, az önkormányzati vonatkozású hírek és információk, ide kattintva iratkozzon fel a havonta megjelenő Önkormányzati Hírlevél címzettjei közé!

Az üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas információkat tartalmaz, kizárólag a címzett(ek) számára szól, nyilvános közléstõl védett! Amennyiben Ön nem címzettje ennek az üzenetnek, felhívjuk figyelmét arra, hogy az üzenet
tartalmának közzététele, másolása, mások számára való továbbítása, megõrzése vagy bármilyen hasonló tevékenység tilos. Ha Ön nem címzettje az üzenetnek, úgy kérem küldjön e-mail üzenetet a feladónak, tájékoztatva Õt a téves
címzésrõl, majd törölje a tévesen kapott üzenetet, valamint annak összes csatolt állományát a rendszerébõl.
Gondoljon a környezetére mielõtt kinyomtatja a levél tartalmát!

_____________________________________________________________________

Ha Önt érdeklik a XIII. kerület közügyei, az önkormányzat tevékenysége, az önkormányzati vonatkozású hírek és információk, ide kattintva iratkozzon fel a havonta megjelenő Önkormányzati Hírlevél címzettjei közé!

Az üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas információkat tartalmaz, kizárólag a címzett(ek) számára szól, nyilvános közléstõl védett! Amennyiben Ön nem címzettje ennek az üzenetnek, felhívjuk figyelmét arra, hogy az üzenet
tartalmának közzététele, másolása, mások számára való továbbítása, megõrzése vagy bármilyen hasonló tevékenység tilos. Ha Ön nem címzettje az üzenetnek, úgy kérem küldjön e-mail üzenetet a feladónak, tájékoztatva Õt a téves
címzésrõl, majd törölje a tévesen kapott üzenetet, valamint annak összes csatolt állományát a rendszerébõl.
Gondoljon a környezetére mielõtt kinyomtatja a levél tartalmát!

_____________________________________________________________________

Az üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas információkat tartalmaz, kizárólag a címzett(ek) számára szól, nyilvános közléstõl védett! Amennyiben Ön nem címzettje ennek az üzenetnek, felhívjuk figyelmét arra, hogy az üzenet
tartalmának közzététele, másolása, mások számára való továbbítása, megõrzése vagy bármilyen hasonló tevékenység tilos. Ha Ön nem címzettje az üzenetnek, úgy kérem küldjön e-mail üzenetet a feladónak, tájékoztatva Õt a téves
címzésrõl, majd törölje a tévesen kapott üzenetet, valamint annak összes csatolt állományát a rendszerébõl.

Gondoljon a környezetére mielõtt kinyomtatja a levél tartalmát!
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2020-07-21 19:36:01 Felhasználói hozzászólás
ismét tele szeméttel a környék
 
2020-07-30 08:40:10 Hivatal válasza
Tisztelt Járókelő!

Köszönjük bejelentését!

Az illegálisan lerakott hulladékhalom elszállításáról augusztus 5-éig gondoskodunk.

Kövér Edit ágazatvezető megbízásából,

Tisztelettel,

Bognár Tifani
Környezetgazdálkodási ügyintéző
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Közterületi Divízió
1139 Budapest, Hajdú u. 29.

www.kozszolgaltato.bp13.hu

From: Járókelő.hu >
Sent: Tuesday, July 21, 2020 9:20 PM
To: Környezetgazdálkodási Ágazat >
Subject: Új bejelentés - JAROKELO-BUDAPEST-00060422

Tisztelt Környezetgazdálkodási Ágazat (XIII. kerületi Közszolgáltató Zrt. - Környezetgazdálkodási Ágazat)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.

Szemét

Azonosító

JAROKELO-BUDAPEST-00060422

Probléma helyszíne

Budapest, Úszódaru utca, 1138 Magyarország

A csavargyár utca 5 nél lerakott szemét Kérném elszallitasat

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval,  a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt: https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/60422/szemet/hivatal

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

* Ha válasszol erre a levélre

* Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre: budapest@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

 Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

 Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan
elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: https://jarokelo.hu/statisztikak/illetekesek/xiii-keruleti-kozszolgaltato-zrt-kornyezetgazdalkodasi-agazat

További információ

Engedje meg,  hogy felhívjuk szíves figyelmét arra,  hogy a jelen email  a  panaszokról  és  a  közérdekű bejelentésekről  szóló  2013.  évi  CLXV.  törvény (a  továbbiakban:  Törvény)  1.  §  (3)  bekezdése szerinti  közérdekű bejelentésnek minősül,
amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Bardócz Csaba

Járókelő közhasznú Egyesület, irodavezető

Elérhetőségek

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Levelezési cím: Járókelő közhasznú Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1

_____________________________________________________________________

Az üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas információkat tartalmaz, kizárólag a címzett(ek) számára szól, nyilvános közléstõl védett! Amennyiben Ön nem címzettje ennek az üzenetnek, felhívjuk figyelmét arra, hogy az üzenet
tartalmának közzététele, másolása, mások számára való továbbítása, megõrzése vagy bármilyen hasonló tevékenység tilos. Ha Ön nem címzettje az üzenetnek, úgy kérem küldjön e-mail üzenetet a feladónak, tájékoztatva Õt a téves
címzésrõl, majd törölje a tévesen kapott üzenetet, valamint annak összes csatolt állományát a rendszerébõl.

Gondoljon a környezetére mielõtt kinyomtatja a levél tartalmát!
 
2020-08-28 00:21:10 Felhasználói hozzászólás
Megoldva
 


